

НА ФАКУЛТЕТУ ЗА СПОРТ И ФВ СЕ УБРЗАНО ПРИЛАГОЂАВАЈУ ОДРЖАВАЊУ ОНЛАЈН НАСТАВЕ

Презентације предавања на сајту



Спремни за наставу на даљину

На Факултету за спорт и физичко васпитање УЦГ наставници се убрзано прилагођавају одржавању онлајн наставе, усљед ванредних околности изазваних глобалном пандемијом вируса. Декан проф. др **Стево Поповић** наводи да за сада имају неизмјерну подршку Центра информационог система УЦГ у одржавању онлајн наставе.

Поред њихове подршке остаје нам само знање које смо до сада имали, али и разни туторијали са интернета. Сналазимо се како знамо и умијемо. Вјерујте ми, није лако, али се трудимо, да се из тренутне ситуације извучемо са што мање штете, односно у оквирима могућег, истакао је Поповић. Чињеница је да се на Факултету ради напорно. Већ су постављене презентације предавања на страници Факултета званичног сајта Универзитета Црне Горе. Професори у журбаном креирају своје налоге на Модле платформи, сви се региструју на 300М аплика-

цији, и труде се да студенте позову да се прикључе свим овим сервисима, рекао је Поповић.

Управа Факултета је наложила запосленима да раде све што је у њиховој моћи да се настава на даљину одвија на адекватан начин. Као предавач, декан Поповић је лично предузео више корака у комуникацији са студентима и подијелио са колегама искуство онлајн организације. За студенте је оставио обавјештења на сајту, у оквиру наставних предмета које предаје, и писао студентима чије мејл контакте има, да обавијесте остале колеге и упуте их на сајт.

Креирао сам и Гугл форму у оквиру које ће студенти моћи да оставе своје мејл адресе, како би комуникација убудуће била олакшана. Када је ријеч о интерактивности студената и провјере учешћа, Факултет је још увијек у фази прилагођавања, али сам сигуран да ћемо за седам до десет дана имати јаснију слику, рекао је Поповић. Т.Б.

ОЛИМПИЈСКИ КОМИТЕТИ КАНАДЕ И АУСТРАЛИЈЕ НЕЋЕ СЛАТИ СВОЈЕ СПОРТИСТЕ У ТОКИО

Реално - одлагање на годину

Олимпијски комитет Канаде саопштио је да неће послати своје спортисте на Олимпијске игре, које би требало да се одрже од 24. јула у Токију. Канађани захтијевају да Игре буду одложене за годину дана.

Мада схватамо колико би сложен процес био одлагање такмичења, ништа није важније од здравља и безбједности наших спортиста и светске заједнице. То се не односи само на здравље спортиста - већ на јавно здравље, стоји у саопштењу Канадског олимпијског комитета.

Канађани су поручили да су вољни да помогну Међународном олимпијском комитету да пронађе алтернативе, али да није сигурно за спортисте, њихове породице и ширу канадску заједницу за спортисте да наставе са

тренинзима за ове Игре. На Играма у Рију 2016. Канаду је представљало 314 спортиста, који су укупно освојили 22 медаље.

Огласио се и Олимпијски комитет Аустралије, који је својим спортистима поручио да се спремају за Олимпијске игре, али за њих 2021. године.

Наши спортисти морају да приоритизују своје здравље и здравље људи око себе, наводи се у саопштењу. Аустралија је прије четири године у Рио де Жанеиру имала укупно 422 спортиста, а освојено је 29 медаља.

МОК је прије два дана себи поставио рок од четири недеље за доношење коначне одлуке. Том приликом одбачена је могућност да Игре буду отказане, али се признаје да је најреалније њихово одлагање.

Т.Б.

БИЈЕЛИ СПОРТ У СЈЕНЦИ ЕПИДЕМИЈЕ ВИРУСА КОРОНА

Мастерс у Риму у септембру?

Због пандемије корона вируса тениска сезона је суспендована, а турнири који неће успјети да се одрже у редовним терминима траже нове. Тако су челници Ролан Гароса на своју руку донијели одлуку да се овај турнир одигра у септембру, а сличан план имају и организатори Мастерса у Риму.

План је да се турнир одржи. Идеално би било када би пронашли термин пред Ролан Гарос. Вољели бисмо да се игра у Риму, али спремни смо да промијенимо мјесто одржавања или чак подлогу - рекао је председник Тениског савеза Италије, Анђело Бинаги.

Остаје, међутим, нејасно како Италијани планирају да одрже турнир прије Ролан Гароса, када се узме у обзир да је по тренутно плану размак између ЈУ-ЕС Опена и гренд слема у Паризу свега недељу дана.

ЛОПЕЗ: ЗА МАДРИД НЕМА МЈЕСТА

Упркос промјени термина одржавања, шпански тенисер

Фелисијано Лопез вјерује да ће многи тенисери играти на Ролан Гаросу. Париски гренд слем помјерен је са маја на септембар због пандемије корона вируса.

Била је то хитна ситуација. Ако се на крају испостави да се игра тада, мислим да ће тенисери жељети да играју, да ће турнир прескочити само њих неколико. Када је ријеч о промјени подлоге, она нам се обично догађала са Дејвис купом, гдје смо мијењали подлоге у року од пет дана. Чак је тако било и на Вимблдону, раније је било само двије недеље паузе између Гароса и Вимблдона - рекао је Лопез.

Пошто је Лопез и директор турнира у Мадриду, он је казао да се ове године неће играти.

Нажалост, нема мјеста за нас ове године. Људи из организације су тужни, али нисмо ни гајили много наде узевши у обзир ситуацију. То је тежак ударац, али већ сада се радујемо турниру 2021. године - истакао је Лопез.



Тенис ће ипак можда бити у Риму

ГРОТ: РГ "УБИЈА" ЛЕЈВЕР КУП

Некадашњи аустралијски тенисер Сем Грот оптужио је званичнике Ролан Гароса да намјерно саботирају Лејвер куп.

Мислим да је Тениска федерација Француске у дослуху са ИТФ-ом, подржали су и нови формат Дејвис купа, а сада су ставили свој турнир у исто вријеме када је и Лејвер куп, који многи уз АТП куп виде као

пријетњу Дејвис купу - каже 32-годишњи Грот, некада 53. тенисер свијета. - Имам осјећај да сада покушавају да убију Лејвер куп прије него што постане велики као што је Рајдер куп (у голфу) на примјер. Ако гђераш играче да одлуче између тог такмичења и Ролан Гароса, то је ђаволски тешка одлука. Не би ме изненадило да све ово заврши на суду јер је умијешано много новца и много спонзора - додао је Грот.

Д.К.

ФОРМУЛА 1



Одложена ВН Азербејџана

Ништа од трке у Бакуу

Нови шампионат Формуле 1 неће бити отворен трком за Велику награду Азербејџана. Одлуком организатора због епидемије корона вируса, трка која је требало да буде вожена седмог јуна у Бакуу је одложена.

Трка у Бакуу је осма у овој години која је одложена или отказана, након трка у Аустралији, Бахреину, Вијетнаму, Кини, Холандији, Шпанији и Монаку.

Одлагање је договорено након опсежних разговора са Ф-1 и Владом Азербејџана. Ово долази као директан резултат текуће глобалне пандемије Ковида-19 и заснива се у потпуности на стручним упутствима која су нам доставиле надлежне власти - наводи се у саопштењу организатора. Ове године први пут од

1954. године у календару неће бити трке за Велику награду Монака у Монте Карлу, која је званично отказана. Још није познато шта ће бити са трком у Холандији, која је планирана за почетак мај, као и трка у Шпанији које су одложене, а нови датум чекају трке за ВН Аустралије, ВН Бахреина и ВН Вијетнама. За ову сезону планиране су 22 трке, међутим сигурно је да све неће бити вожене и да ће сезона бити смањена. Неке од поменутих би могле да буду одржане у августу, јер ове године неће бити традиционалне љетње паузе. Да би се сезона рачунала као свјетско првенство, мора да се одржи најмање осам трка а прва наредна по распореду је ВН Канаде, која је заказана за 14. јун.

Д.К.

ХУМАН ГЕСТ У БОРБИ ПРОТИВ КОРОНА ВИРУСА

РСЦГ донирао 5.000 еура

Рукометни савез Црне Горе донирао је 5.000 еура Националном координационом тијелу за заразне болести за борбу против корона вируса.

Овом донацијом, Рукометни савез Црне Горе као друштвено одговорна орга-

низација, у мјери могућег, помаже комплетан здравствени систем у борби са ЦОВИД-19.

Сачувајмо себе, своје ближње и заједничким снагама побједијемо ЦОВИД-19. - поручили су из Рукометног савеза Црне Горе. Д.К.

ОЛИМПИЈСКИ ШАМПИОН УПОЗОРАВА ДА СПОРТИСТИ РИЗИКУЈУ ЗДРАВЉЕ

Ван дер Бург се бори са вирусом

Олимпијски шампион из Лондона 2012. Камером ван дер Бург се већ двије недеље бори са корона вирусом. Јужноафрички пливач упозорава да његов случај потврђује да нови вирус напада и здраве, младе људе, са снажним плућима.

Ово је најгори вирус са којим сам се икада сусрео. Иако су симптоми попустили, брзо се замарам, а кашаљ не престаје. Сатима сам изморен последије најобичније физич-

ке активности, као што је шетња. Стријепим јер Олимпијске игре нису одложене, спортисти који су заражени корона вирусом неће бити физички спремни за припреме. Уколико будемо морали да наставимо са тренинзима излажемо се непотребном ризику. Сви који се заразе ће морати да се врате брзо на тренинг, што повећава оштећења и период опоравка - казао је Јужноафриканац.

Н.Ј.

Profesionalci tipuju za vas !!!

Pošalji sa mobilnog tel. putem SMS-a

TP1 - Tip Dana	TP6 - Ostale lige
TP2 - Tiket Dana	TP7 - Košarka
TP3 - SPANIJA	TP8 - Ostali Sportovi
TP4 - ENGLJSKA	TP9 - EVRO KUP OVIJ REPREZENTACIJE
TP5 - ITALIA	

na broj 14545

PRIMJER: za Tip Dana kucaj TP1 i pošalji na 14545

<https://www.facebook.com/profesionalci.tipuju.zavsa> <https://www.instagram.com/profesionalci.tipuju.za.vas>